

他在湍急的河水中救起群众,他在300天内促成项目签约69个……

主题教育报告会 7位先进代表讲述“初心故事”



▲报告会现场 记者 戴凇 摄



本报讯(记者 戴凇)昨日,我市举行“不忘初心、牢记使命”主题教育先进典型报告会。会上,7位代表讲述了自己的“初心故事”。

“遇见同样的境况,我还会再这样做。”今年7月,湖南普降大雨,醴陵市全线告急。醴陵市均楚镇镇长刘雪平的家中也被洪水侵入,当妻子从贵州紧急赶回时,刘雪平却赶往抗洪一线,并在湍急的河水中救出落水群众。由于手机被冲走,他与妻子失联。7小时后,完成救援任务,他才联系上焦急等待的妻子,第二天才赶回家中自救。他表示,理想信念不是拿来说、拿来唱

的,更不是用来装点门面的,只有见诸行动才有说服力。

来自市商务和粮食局的张谋斐,作为驻深招商联络处的工作人员,常年辗转株洲、广东两地,披星戴月,冒着风雨与客商沟通衔接。300天的时间里,张谋斐和同事累计拜访企业410家,收集企业信息830家,带客商回株考察219人次,促进项目签约69个。

还有茶陵县卫健局的杨军、市人民检察院的谭冬、市清水塘搬迁改造指挥部办公室的张运武、市公安局刑侦支队的王德胜、国网株洲供电公司的廖丽萍,他们分别结合自己的工作,讲述了自己的感人故事。

现场听众表示,会上接受了一次精神的洗礼,真切地感受到了共产党员的先锋本色。

市领导王洪斌、聂方红、羊贵平、左琳、刘柏生、余明刚、朱庸靖出席活动。

相关新闻

天元区:改善农村人居环境,村民更有幸福感

本报讯(记者 戴凇 通讯员 易湘峰 张弥郁)整治农村人居环境,建设美丽宜居天元。这不只是一句口号,而是记者在天元区各个乡镇走访时的真实感受。天元区相关负责人介绍,该区在治垃圾、治厕所、治污水、治村容村貌“四治”方面制定了任务目标,真正让农村生产生活环境得到了改善,农村群众的生活质量得到了提升。

在栗雨街道中路社区,一栋崭新的小房间格外引人注目。社区工作人员介绍,

这是资源环保屋,用于可回收垃圾的存放及处理。通过采用垃圾投放积分制,利用积分以物易物的方式鼓励居民参与垃圾分类。如今,群丰镇、雷打石镇、三门镇基本完成资源环保屋的主体建设。

而在雷打石镇先锋村,农村单户改厕治污处理系统的建设正在全村铺开。

硬件大提升,“软件”也有保障。在三门镇响水村,这里的“最美庭院”创建工作开展得有声有色,妇女志愿者成为农村人居环境整治的主力军。

看《榜样4》,学做榜样

本报讯(记者 戴凇)昨晚8点,天元区湘湾社区居委会里人头攒动,原来,这里的党员和社区干部正在收看《榜样4》专题节目。据了解,不只是在社区,我市各个机关、企事业单位、院校也在昨晚组织了集中收看。

据了解,中共中央组织部、中央广播电

视总台联合录制了反映优秀共产党员和先进基层党组织典型事迹的专题节目《榜样4》。湘湾社区党支部书记言彪说,当晚有辖区内党员、社区工作人员50余人收看了专题节目,大家表示,要以先进典型为学习的榜样、行动的楷模,从中汲取精神力量,树立党员先锋模范作用。

让社区老人生活更多彩 万博珑冠珠陶瓷捐款5万元

本报讯(记者 郑炜青 通讯员 杨蕾)10月25日,由万博珑商业广场商户冠珠陶瓷冠名并实施的“爱心捐赠暨一元老乐赠”启动仪式在石峰区“冠珠·白马长者照料之家”举行。

“冠珠·白马长者照料之家”原名株洲市三湘福星园老年公寓。活动现场,冠珠陶瓷株洲区域总经理刘小凡现场为“白马长者照料之家”捐款5万元,用来帮助社区老人过上更丰富多彩的晚年生活。同时,冠珠陶瓷还推出“一元老乐赠”活动用来激励老人,凡60周岁以上的老人均可凭身份证领取会员卡一张,每天可凭卡到“白马长者照料之家”领取一元捐赠(不提现),会员累计金额可在此“家”购买商品和各项服务。

株洲市石峰区政协副主席、工商联主席曾嵘、石峰区民政局副局长杨湘黔、石峰区建筑材料协会会长兼万博珑商业广场执行董事聂雅莉,万博珑商业广场总经理杨佩,石峰区慈善办主任吴晓谊等人出席了本次启动仪式。

想创业吗? 市妇女儿童活动中心邀您加入 社会组织、培训机构、女性创新创业项目均可入驻

本报讯(记者 李卉 通讯员 李文佳)近日,市妇联向全市发出招募令,诚邀社会组织、培训机构、女性创新创业项目入驻市妇女儿童活动中心。10月28日—11月22日接受大家报名。

株洲市妇女儿童活动中心坐落在株洲大道和神农大道交汇处,位于市民中心右侧,使用面积达18000平方米,包含2栋主体大楼。目前正在进行功能布局和设备采购。

中心功能定位为:教育基地、展示空间、孵化平台、服务窗口、活动中心等五个方面,涵盖学生特长培训、儿童社会实践、婚姻家庭服务、亲子共读阅读、妇儿公益服务及株洲妇女运动史陈列等多种项目,致力为全市妇女儿童和家庭提供专业、精准、温暖、优质服务。

有意愿的社会(公益)组织、专业培训机构、女性创新创业项目,可登录株洲女性网 <http://www.zzwomen.com.cn/>,点击下载《株洲市妇女儿童活动中心社会组织入驻申请表》或《株洲市妇女儿童活动中心专业培训机构入驻申请表》或《株洲市妇女儿童活动中心女性创新创业项目入驻申请表》,并按要求如实填写,11月22日17:00前发至邮箱:zszfletb@163.com(以邮件发送时间为准)。全套申报材料纸质档(须加盖公章)提交市妇联家庭和儿童工作部(天元区联谊路72号),市妇女儿童活动中心将按程序评审筛选,咨询详情可于上班时间拨打28686826。

“新四板”又添6家茶陵企业

本报讯(记者 伍靖雯 通讯员 王盼)10月25日,湖南省兴博糯米粉食品股份有限公司等6家茶陵企业,正式登陆湖南股交所股改板。

湖南股权交易所作为区域性股权市场,是我省唯一的非上市企业股权登记托管、股权融资和交易的综合金融服务平台,专为解决“中小企业多、融资难;社会资金多、投资难”问题,被业内俗称为“新四板”。

湖南省兴博糯米粉食品股份有限公司,是湖南省糯米粉初级及深加工细分行业的龙头企业,也是省内糯米粉行业标准制定者。目前,该公司已获得市产业扶贫基金2000万元投资。

截至目前,我市已有50家企业在湖南股交所完成股改挂牌,其中今年挂牌的有8家。在对接资本的道路上,挂牌企业已累计实现股权、债权融资9.62亿元。



首飞成功! 国内首架四座电动飞机上天

28日上午,随着一阵轰鸣声,我国自主研发的首架四座电动飞机RX4E飞机冲破风雨,在辽宁沈阳财湖机场首飞成功。

四座电动飞机RX4E飞机是由辽宁通用航空研究院全新研制的新能源通用航空产品,飞机翼展13.5米,机长8.4米,起飞重量达1200公斤,续航时间1.5小时,航程300千米。

据了解,储能电池的能量密度与传统燃油有巨大差异,为保证飞机航时航程等设计指标,四座电动飞机装配了总容量近70千瓦时的系统动力电池装机,其电芯采用的是国内首个商业化应用的能量密度超过300瓦时每千克的电芯产品,在国际上处于领先水平。

(据新华社)

英国货车案追踪: 39名遇难者是否持假中国护照? 外交部:无论来自哪里都是悲剧

针对英国一货车内发现装有39具遗体的最新情况,中国外交部发言人耿爽28日在例行记者会上介绍,截至目前,英国警方仍然表示,尚无法确认遇难者的国籍。他强调,中国驻英国使馆已要求英方提供更多有效信息,以便进一步核实遇难者身份。

英国警方尚无法确认遇难者国籍

有记者提问,关于39人在英国遇难一事能否有更多情况可以透露?

耿爽表示,目前英国警方仍在对此案进行调查,并已经对外介绍了有关进展情况。截至目前,英国警方仍然表示,尚无法确认遇难者的国籍。请问中方能否证实?是否与越方直接沟通过?

耿爽指出,截至目前,英国警方没有向中方提供更多的信息。

以便进一步核实遇难者身份。

他强调,无论遇难者来自哪里,这都是在一起非常不幸的悲剧,我们为此感到痛心。非法移民和人口贩运问题,是世界各国共同面临的全球性挑战,需要国际社会合力应对,共同打击。中方愿同各方一道,积极为此作出努力。

不能先入为主,也不能主观臆测

另有记者提问,有猜测称,有一些遇难者是越南人,他们也许有假的中国身份材料,可能通过中国前往欧洲。请问中方能否证实?是否与越方直接沟通过?

耿爽指出,截至目前,英国警方没有向中方提供更多的信息。

“至于所谓speculations(注:猜测),我不知道这种猜测的依据是什么。我们也希望有关方面在关注这起事件的时候,要以事实为依据,不能先入为主,也不能主观臆测。我愿指出,中国驻越南使馆也在同越南的有关部门保持着密切联系。”耿爽说。

相关新闻

又一起! 法国一冷藏车内藏8名非法移民,含4名儿童

据法国媒体28日报道,法国加来港执法人员27日在一辆冷藏货车中发现8名来自阿富汗的非法移民,其中包括4名儿童。

报道援引当地检察机关的消息说,这辆轻型冷藏货车在开上前往英国的渡轮前,执法人员进行口岸检查时,发现这些非法移民藏身于车厢

底部夹层中,夹层被从外部锁上。该货车还装载了冷冻鸡肉用于伪装。

据报道,因车厢内温度仅有7摄氏度,8人均有轻微的低体温症状,在被发现后被送往医院,并于当晚出院。两名罗马尼亚籍司机已被拘押。目前尚不清楚货车的牌照登记地点和行驶路线。

美墨边境一旅游胜地发现42具尸体

据美国福克斯新闻27日报道,墨西哥官员26日表示,在靠近美国亚利桑那州边境以南的旅游胜地佩尼亚斯科港附近,该国一个民间组织发现了一处乱葬岗,里面至少发现有42具尸体。

墨西哥一个名为“索诺拉州搜寻母亲”的民间志愿者组织,一直在调

查关于秘密埋葬地点的报道,来寻找失踪的亲人,并向他们做最后的告别。这个团体是由失踪者亲属组成的。

目前,调查人员正在调查他们的死因。

(据中新社、新华社、环球网)

风挡玻璃出现裂纹! 西藏航空一航班备降贵阳

据西藏航空有限公司官方微博消息,27日19点左右,TV9822三业一成都航班(B-8420,空客A330-243E型)在南宁区域上空,驾驶舱右前风挡玻璃出现裂纹。机组按正常程序处置,于19

点31分安全备降贵阳龙洞堡机场。20点08分,地服部门对机上旅客进行了食宿保障。目前该架飞机正在进行排故,机上旅客将乘坐后续航班前往目的地。

(据中新社)

小学生作业晚上9点做不完可不 浙江中小学生减负方案征求意见

10月28日,浙江省教育厅会同省委网信办等14个部门联合起草《浙江省中小学生减负工作实施方案(征求意见稿)》(下称《减负方案》)面向社会公开征求意见。值得关注的是,为关注学生差异,保障睡眠时间,《减负方

案》提出,小学生到晚上9点、初中生到晚上10点还未能完成家庭作业的,经家长签字确认后,可以拒绝完成剩余的作业,教师不得对有此类行为的学生进行惩戒。

(据南方都市报)

明星用过的输液针头竟被贩卖? 涉事工作人员被停职

近日,有网友爆料,明星林俊杰在镇江市第一人民医院就诊后,其使用过的吊水针头被工作人员在朋友圈出售,而另一段视频中,该医院的工作人员在林俊杰出院后,轮流在其使用过的病床上滚了一圈。此事在社交媒体上引发热议。

28日凌晨,该医院在微博发

布声明回应网传“出售吊水针头”事件,称只是工作人员追星,拍摄了相关视频照片后发布朋友圈,“经核查无医疗废弃物流失”,声明中还提及,目前涉事的相关工作人员已先行停职,后续视情节严肃处理。

(本报综合)

时事短讯

●记者28日从应急管理部获悉,28日凌晨1时56分,甘肃省甘南州夏河县发生5.7级地震。截至凌晨4时,暂未接到人员伤亡和房屋倒塌报告。

●据阿根廷国家选举委员会27日晚公布的计票结果,中左翼反对派总统候选人阿尔韦托·费尔南德斯在当天举行的总统选举中获胜,当选下届总统。